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Но когато се молите…

Ден 4 – Неотговорени молитви /и вяра/
„А онези, които чакат Господа ще подновят силата си“/Ис. 40:31 а/.

Чакане…

Чакането не е приятно. Кой обича да чака? Чакане пред вратата на лекарския кабинет,
чакане на опашка, чакане на закъснял полет на аерогарата, чакане на някой,
който е закъснял за среща.

Авраам е чакал 25 години да получи отговор на молитвата си. Мойсей е чакал 40 години
за Божията намеса накрая. Йосиф е бил роб няколко години, после е бил в затвора за няколко
години – не особено приятно място за очакване на Божията намеса. Има много примери
в Библията за чакане на Божията помощ.

Чакането е предизвикателство за търпението ни. Библията казва, че търпението е едно от
характеристиките на Божия народ. Същото е и молитвата. Често трябва да чакаме за отговор.

„Всяка искрена молитва ще получи отговор. Той може да не дойде точно така, както желаете
или по време, в което го очаквате, но ще дойде по начин и по време, когато най-точно
ще отговори на нуждата ви. На молитвите, които отправяте в самота, в слабост, в изпитание,
Бог отговаря не винаги според очакването ви, но винаги за ваше добро“
/Вести към младите, стр. 250/.

Когато се смирим и представим нуждите си по ясен и точно определен начин, признавайки
пълната си зависимост от Бога, Той отговаря. Но често трябва да чакаме. Често трябва
да напрягаме всичките си сили и способности преди Бог да се намеси, за да сме сигурни че
действително е Той. Ако Бог отговаряше веднага, бихме се доверили на себе си.

Когато не виждаме възможност сами да решим проблема, Бог изговаря слово и нещо,
което никога не бихме си представили, се случва. „Извикай към Мен и ще ти отговоря
и ще ти покажа велики и тайни неща, които не знаеш“/Ерем. 33:3/.

Но, ако Бог не отговаря на време и по начина, по който Го молим, може да си помислим,
че Той не отговаря изобщо. Бог отговаря на искрените, смирени молитви и Неговият отговор
е възможно най-добрият.

Призован си да познаеш Божията любов /Ефес. 3:19/. Това е всичко, от което се нуждаеш.
Колкото повече Го познаваш, толкова повече Му се доверяваш, толкова повече мир имаш,
толкова повече желаеш Неговото водителство и намеса. Насочи погледа си към Него,
Неговата любов, Неговите обещания и начинът, по който те е водил през миналите
предизвикателства.

„Ще опазиш в съвършен мир непоколебимия ум, защото на Тебе уповава“ /Ис. 26:3/
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Бог знае бъдещето. Той се грижи за теб, но също така се грижи за другите. Може да не ти
отговори сега, защото има по-добър отговор, или не е най-подходящия момент, или не си
готов за Неговия план. Може да има различен отговор, който е адресиран към други нужди,
за които ти не си мислиш. Може и да допусне нещо в живота ти, защото това е единственият
начин да достигнеш някого, който по друг начин не би могъл да достигнеш. Много неща
се случват, които ще разберем само в небето.

Поддържай жива мисълта, че Исус не е дошъл и умрял, за да ни предложи един приятен
живот на земята. Всъщност, казал ни е, че на този свят ще имаме скръб /Йоан 16:33/.
Често е използвал скръбта, за да ни научи уроци на израстване в характер и спасение.
„Защото нашата бързо отминаваща лека скръб произвежда все повече и повече една вечна
тежина на слава за нас“/2 Кор. 4:17/.

Така, вместо да молиш Бог да отстрани трудностите, моли Го да израстваш и да се учиш
чрез тях. Най-голямата ни нужда не са нещата, за които се молим, въпреки че те може да са
реални потребности. Нашата най-голяма нужда е да познаваме нашия Бог. Колкото повече
Го познаваш, толкова повече ще Му се доверяваш и толкова повече ще Му даваш възможност
да работи.

Бог те призовава да се молиш и да Го търсиш, да търсиш Неговото присъствие, Неговия план,
Неговото водителство. Търси познанието за Него преди да търсиш отговор и помощ, тогава
хвърли пред Него всички безпокойства и Го чакай.

Да се помолим заедно

Време за молитва /30 – 45 минути/

Всички молитвени групи имат различни начини да се молят заедно. Насърчаваме ви
да прекарате следващите 30-45 минути в обединена молитва по начин, по който
Светият Дух ви води. Насърчаваме ви за кратки разговорни молитви /1-3 изречения/.
Това позволява повече хора да се молят няколко пъти. По-долу са дадени няколко
примера за молене чрез Писанията въз основа на темата. Може да се молите чрез други
пасажи и да включвате и други теми на молитвите ви. Виж Ръководство за водителя
и Молитвени нужди на световната църква за идеи за молитви.

Молитва с Божието Слово – Ис 40:31 а

„А онези, които чакат Господа ще подновят силата си“

„Онези, които чакат Господа“
Татко, не обичаме да чакаме. Чакането ни прави да сме неспокойни и страхливи и бързаме
напред и търсим нашите решения. Научи ни да си почиваме в Теб както детето си почива
в ръцете на баща си. Придай ни вяра да знаем, че Ти държиш бъдещето в Твоите могъщи
ръце. Да живеем чрез вяра, не чрез виждане.

„Ще подновят силата си“
Господи, понякога израстваме изтощени от живота в този объркан свят.Изхабени сме
от болести, несъгласия, бедност, неправда и самота. Молим Те, издигни очите ни
към небето и поднови силата ни. Научи ни да се облягаме на Теб и да намираме сила
в Твоите безбройни обещания. Когато сме слаби, свържи ни с Твоята сила.
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Повече предложения за молитва

Благодарност и прослава:
Благодарете за специфични благословения и прославете Бога за Неговата доброта.

Изповед:
Отделете няколко минути за лична изповед и благодарете на Бога за Неговото прощение.

Водителство: Молете Бог да ви даде мъдрост за днешните предизвикателства и решения.

Нашата църква:
Молете се за нуждите на местната и световната църква /виж отделния списък с молитви/.

Местни нужди: Молете се за настоящите нужди на църковни членове, семейства и ближни.

Слушане и отговор:
Отделете време да слушате Божия глас и отговорете с прослава или песен.

Предложения за песни Църковна песнарка:
„Дали си ти обременен“, № 166;
„Както еленът за вода студена“, № 5;
„Кръстът ти ако е тежък“, № 147.


